

# 『ケアマネジャーのための医療系サービス活用の手引き』

## <正誤表>

- 43 ページ A7 の 2 つ目の区分名  
【誤】 介護保険の訪問看護の対象者  
【正】 医療保険での訪問看護対象者
  
- 52 ページ ポイント 3 行目  
【誤】 主治医と利用屋  
【正】 主治医と利用者
  
- 78 ページ 上の文例 5 行目  
【誤】 ADL 低下著名です。  
【正】 ADL 低下著明です。
  
- 78 ページ 下の文例 1 行目  
【誤】 させ頂きました。  
【正】 させて頂きました。
  
- 78 ページ 下の文例 4 行目  
【誤】 口腔内の残差物  
【正】 口腔内の残渣物
  
- 81 ページ 上の文例 2 行目  
【誤】 下肢筋力低下著名です。  
【正】 下肢筋力低下著明です。

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/3766.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>